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Materjalide kogused:
ELV investeerinuga KP maakaabel AHXAMK-W 3x240+35Cu  - 9413,91 m

Tarbija side mikrotoru SingleHöhle 14/10+Cu  - 4068,11 m

Tarbija side kaitsetoru D=75 PL 1250N  - 248,38 m

Tarbija kaitsetoru D=160 PL 1250N - 993,07 m

Tarbija kaitsetoru D=160 PL 450N - 137328,56 m

Tarbija maakaabel AHXAMK-W 3x240+35Cu  - 12153,07 m

ELV investeerinuga kaitsetoru D=160 PL 1250N - 553,34 m

ELV investeerinuga kaitsetoru D=160 PL 450N - 11153,91 m

Värvide kasutus joonise:

Roheline - olemasolev rajatis

Sinine - demonteeritav/kasutusest maha võetav rajatis

Punane - ELV investeeringuga ehitatud uus rajatis

Kollane - tarbija investeeringuga ehitatud uus rajatis
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M. Sepp
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MÕÕDISTAS

Koordinaadid L-EST97 süsteemis, kõrgused EH2000 süsteemis

Katastriüksuste piirid: väljavõte Maa-ametist 29.09.2024. Kihil "PIIR" esitatud piirjoonte asukohad on informatiivsed.
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